

Универзитет у Крагујевцу
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

Број: 434/ III

15.09.2023. године

Крагујевац

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

ПРИМЉЕНО: 15.09.2023			
ОФГ.			
01	440/2	-	-

На основу предлога Извештаја о раду Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2022/23. годину бр. 434/1 од 13.09.23, на седници Комисије за обезбеђење квалитета Природно-математичког факултета у Крагујевцу, која је одржана дана 14.09.2023. године, једногласно је донета

ОДЛУКА

Даје се позитивно мишљење и једногласно усваја Извештај о раду Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2022/23. годину.

Ову одлуку проследити ННВ-у Факултета на даље разматрање.

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА**



Сања Јанићевић
доц. др Сања Јанићевић

Д-но:

- ННВ-у Факултета,
- архиви.



НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈВЦУ

Извештај о спроведеној контроли квалитета Факултета за школску 2022/23. годину

На основу праћења реализације рада на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу, а у складу са Стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа, као и стандардима за акредитацију Републике Србије, Плана рада Комисије за контролу квалитета и Акционог плана, Комисија за обезбеђење квалитета подноси Наставно-научном већу следећи

ИЗВЕШТАЈ

Комисија за обезбеђење квалитета је у току школске 2022/23. године пратила квалитет наставног и научноистраживачког процеса, квалитет управљања и расположивог простора, као и квалитет доступне опреме. Одржавањем редовних седница постигнут је континуитет у праћењу текућег стања и усвојен је низ предлога за побољшање који су реализовани кроз конкретне мере и активности.

Увид у квалитет наставног процеса остварен је детаљном анализом резултата студентских анкета које су реализоване у оба семестра и ове школске године. Као и претходних година, студенти су оцењивали анонимним попуњавањем анкетног упитника, што је извођено електронским путем као саставни део процедуре пријаве испита. Поред оцене рада наставника и сарадника, студенти су истом приликом давали мишљење и о раду Студентске службе и Библиотеке, као и техничке опремљености и коришћења ресурса Факултета.

Описани начин спровођења анкете, електронским путем као саставни део пријаве испита, обезбеђује велики проценат излазности и одзива студената, чиме су подаци о укупној оцени релијабилнији и реалније осликавају стварно стање квалитета наставног процеса. У зимском семестру одзив студената је био приближно 78%, док је у летњем забележена мања излазност (приближно 64%), што прати тренд забележен претходних година.

Квалитет наставног процеса је оцењен високом позитивном оценом. Просечне оцене за педагошки рад наставника и сарадника су високе и уједначене (на скали од 1 до 5, просечна оцена наставника у оба семестра износи 4.7, док за сараднике она износи 4.69 у зимском, и 4.67 у летњем семестру). Настава је одржавана редовно, као и консултације у терминима који су били јасно и унапред назначени. Распоред наставе конципиран је тако да је њиме избалансирано оптерећење како у вези часова, тако и што се тиче коришћења слушаоница и лабораторија.

И ове године забележен је приметан пад интересовања студената за студије природних наука и математике, нарочито на наставним смеровима, чиме се од раније примећени тренд наставља. Слично стање је присутно и на другим факултетима природних наука у нашој земљи, те наш факултет није изузетак по овом питању. Са циљем превазилажења ове ситуације спроведен је низ промотивних активности у сврху популаризације фундаменталних наука, а планирано је да се са овим активностима настави и у наредном периоду у виду научно-популарних предавања, серије демонстрационих експеримената, промоција преко друштвених мрежа, учешћа на фестивалима науке и слично.

Квалитет научноистраживачког рада је и ове године на завидном нивоу, са циљем да се тако и настави и у наредном периоду. У прилог томе говоре постигнути резултати презентовани на међународним конференцијама, бројне награде и радови објављени у водећим међународним научним часописима. Поред тога, велики број наставника и сарадника Факултета је учествовао и конкурисао у позивима Фонда за науку Републике Србије за финансирање научних пројеката, који су у најновијим позивима били посебно намењени младим истраживачима. Успех наших како искусних, тако и младих истраживача и сарадника видеће се у наредном периоду.

Обзиром да у периоду претходне године није било примедби на рад управљачког и ненаставног особља, квалитет управљања се може сматрати позитивно оцењеним.

Спрам могућности и расположивих средстава квалитет простора и опреме се континуирано побољшава и у том смислу поједине слушаонице, кабинети и лабораторије су реновиране.

Комисија за обезбеђење квалитета, на основу свега изложеног, сматра да је Природно-математички факултет Универзитета у Крагујевцу током школске 2022/23. године у највећој мери испоштовао све прописане стандарде, па предлаже Наставно-научном већу Факултета да овај извештај усвоји.

С поштовањем

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА



Доц. др Сања Јанићевић